
Estado de Roraima 
Poder Legislativo 

Cimara Municipal de Bonfim 

º IVO DA |º ATA DA 14º SESSÃO ORDINARIA DO 2º PERÍODO LEGISLAT 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 11* LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BONFIM. EM: 29/10/2025. AS 19:00H 

REUNIAO REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DO MES DE OUTUBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, AS DEZENOVE HORAS, NO PLENARIO EL{SIO DA 

COSTA GOMES DO PALACIO CAJAZEIRAS, CITO A RUA XV DE NOVEMBRO, 

NUMERO 58 - CENTRO, NESTE MUNICIPIO DE BONFIM. SOB A PRESIDENCIA 

DO SENHOR VEREADOR ZACARIAS EDVINO DOUGLAS E SECRETARIADO 

PELO PRIMEIRO SECRETARIO VEREADOR OSCAR JOSE DRESCH. O 

SENHOR PRESIDENTE PEDIU AO SECRETARIO QUE FIZESSE CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES VERIFICANDO-SE: ANTONIO GIUERLISON 

RODRIGUES SANTOS; CHARLES WILSON CALANDRINY MACEDO; ELIAS 

LIMA DA SILVA E JAIME DA SILVA GOMES. VERIFICOU-SE A AUSENCIA DA 
VEREADORA CLEUDIMAR BRITO DOS SANTOS, FRANCISCO IVAN DA 
SILVA FILHO E MURIEL KIM EVANGELISTA BUENO. HAVENDO QUORUM 
LEGAL O SENHOR PRESIDENTE SOB A PROTECAO DE DEUS DECLAROU 
ABERTA A SESSAO. NA QUAL DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSAO 
ANTERIOR. ONDE EM QUESTAO DE ORDEM O SENHOR VEREADOR OSCAR 
DRESCH FEZ REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A SUPRESSAO DA 
LEITURA DA ATA. ACEITO PELO PRESIDENTE QUE EM SEQUENCIA 
COLOCOU EM APRECIACAO DO PLENARIO, E A APROVOU SEM 
MANIFESTACAO EM CONTRARIO. PROSSEGUINDO PASSOU-SE A LEITURA 
DOS EXPEDIENTES. EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI N° 006/2025 - DE 15 DE OUTUBRO DE 2025- NOMEIA O 
CEMITERIO MUNICIPAL DE BONFIM, CAMPO DE PIRARA. PROJETO DE LEJ 
Nº 007/ 2025, DE 20 DE OUTUBRO DE 2025 - NOMEIA A ESCOLA MUNICIPAL 
DE ENSINO INTEGRAL “TIA CLÉIA”, DE AUTORIA DO VEREADOR OSCAR 
DRESCH. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 0012025 - DISPÕE 
SOBRE A INSTITUICAO DA COMENDA “ORGULHO DE BONFIM”, A SER 
CONFERIDA PELA CAMARA MUNICIPAL DE BONFIM, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS PICOTE. PROJETO D 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2025 - CONCEDE A HONRARIA * ATO DE 

BRAVURA” A AUTORIDADES E CIDADÃOS QUE SE DESTACAREM POR ATOS 

DE CORAGEM, HEROISMO OU RELEVANTE SERVIÇO PRESTADO À 

SOCIEDADE BONFINENSE. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº 

018 A 025/2025, DO VEREADOR OSCAR DRESCH, INDICAÇÃO Nº 018/2025, DO 

VEREADOR ELIAS PICOTE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA PARA O 

EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO 

INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O EXPEDIENTE, PASSOU-SE 

PARA A ORDEM DO DIA. NO USO DA PALAVRA O VEREADOR OSCAR 

DRESCH APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A 

INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA E A CONSEQUENTE VOTAÇÃO PELOS NOBRES 

COLEGAS DOS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 001/2025 E 

002/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES ELIAS PICOTE E PROFESSOR GIL. 

O REFERIDO REQUERIMENTO VERBAL FOI SUBMETIDO A VOTAÇÃO DO 

PLENÁRIO E, APÓS DISCUSSÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E POSTERIOR 

VOTAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS: 1º MATÉRIA: PROJETO DE LEI 
Nº 016/2025 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA MULHER - CMDM DA CONFERÊNCIA E DO FUNDO MUNICIPAL 

DIREITO DA MULHER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BONFIM, DO PODER 

EXECUTIVO. O QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE COM 5 (CINCO) 
VOTOS FAVORAVEIS. 2* MATERIA: PROJETO DE LEI Nº 005/2025 - CRIA O 

EVENTO “ADORE" E INSERE NO CALENDARIO OFICIAL DO MUNICIPIO, 

COMO EVENTO CULTURAL CRISTAO. DE AUTORIA DO VEREADOR OSCAR 

DRESCH. O QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE COM 5 (CINCO) 

VOTOS FAVORAVEIS. 3* MATERIA: NOME DOS VEREADORES E 

AUTORIDADES PARA SEREM VOTADOS PARA COMENDA. O QUAL FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM 5 (CINCO) VOTOS FAVORAVEIS. 4º 

MATERIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 00112025 - DISPOE 

SOBRE A INSTITUICAO DA COMENDA “ORGULHO DE BONFIM", A SER 
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CONFERIDA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS PICOTE. O QUAL FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM 5 (CINCO) VOTOS FAVORÁVEIS. 5º 

MATÉRIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2025 - CONCEDE A 

HONRARIA ” ATO DE BRAVURA” A AUTORIDADES E CIDADÃOS QUE SE 

DESTACAREM POR ATOS DE CORAGEM, HEROÍSMO OU RELEVANTE 

SERVIÇO RESTADO Á SOCIEDADE BONFINENSE. E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS PICOTE. O QUAL FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM 5 (CINCO) VOTOS FAVORAVEIS. 

ENCERRADA A VOTAGAO DA ORDEM DO DIA, PASSOU-SE PARA AS 

EXPLICACOES PESSOAIS ONDE OS VEREADORES DISPUSERAM DE CINCO 

MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS. NAO HAVENDO MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO 

DETERMINANDO A LAVRATURA DESSA ATA, QUE VAI ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E PELO SECRETARIO. 

SALA DAS SESSOES, BONFIM-RR, 29 DE OUTUBRO DE 2025. 

VER. z;\éf?(fg’g}ffiéNo DOUGLAS 

PRESIDENTE 

VER. oãJ AR JOSÉ DRESCH 

MEIRO SECRETÁRIO 
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